



№ _____ от 12.09. 2019 г.
№ 002-16/290

Руководителям органов управления
образованием муниципальных
районов и городских округов,
заведующим методическими
кабинетами, директорам центров,
руководителям инновационных
образовательных организаций,
педагогическим работникам

Информационное письмо

Институт развития образования Республики Башкортостан **28 и 29 октября 2019 года** проводит Межрегиональную Интернет-конференцию «Электронное обучение: опыт, проблемы и перспективы».

Цель конференции – распространение положительного опыта внедрения и использования системы электронного обучения в педагогической практике. В рамках конференции будет организовано обсуждение и проведен анализ современной теории, практики, передового опыта применения ИКТ в непрерывном образовании и фундаментальных исследованиях

Задачи конференции – способствовать внедрению современных методик и технологий в практику образовательных организаций, обмениваться информацией, знаниями, навыками и успешным опытом в области новых форм и методов образования, основанных на активном применении перспективных ИКТ, социальных медиа, облачных сервисов и мобильных технологий.

К участию в конференции приглашаются представители органов управления образованием, руководители и педагоги образовательных организаций, специалисты, работающие в системе дополнительного, общего, среднего профессионального образования, специалисты методических служб.

Участие в конференции бесплатное. По итогам конференции **активным** участникам будет выдан Сертификат участника конференции в электронном виде. По итогам конференции планируется выпуск

сборника материалов в электронном виде, которому будет присвоен ISBN, материалы будут размещены в базу РИНЦ.

Секции конференции

- Технологии мобильного обучения как инструмент совершенствования процессов обучения и диагностики
- Пути повышения качества цифрового обучения.
- Онлайн-образование: методики, модели, технологии.
- Актуальные тенденции в цифровом образовании в рамках реализации приоритетного национального проекта «Современная цифровая образовательная среда в РФ»

Ректор



Г.Р. Шафикова

Порядок организации Конференции

Дата и время проведения: 28-29 октября 2019 г.

Форма участия в конференции: дистанционная, онлайн-выступление.

Примерный план работы конференции:

28 октября 2019 г.	
Пленарное заседание:	с 11.00 до 13.00 часов
Перерыв на обед:	с 12.00 до 13.00 часов
Работа проблемных секций:	с 14.00 до 16.00 часов
29 октября 2019 г.	
Работа проблемных секций:	с 11.00 до 13.00 часов
Закрытие конференции:	с 13.00
Обсуждение докладов, резолюции	с 9.00 до 17.00

Информация о конференции и онлайн-трансляция будут опубликованы на сайте irorb.tilda.ws.

Условия участия в конференции.

Для участия в конференции необходимо зарегистрироваться на сайте конференции по адресу irorb.tilda.ws, заполнив форму заявки и подписать согласие на обработку персональных данных.

Для выступления на секциях и включения в сборник необходимо в адрес оргкомитета: 450005, г. Уфа, ул. Мингажева, д.120, ауд. 223; тел. (347) 292-12-66; e-mail: pismo.irorb@yandex.ru направить до **18 октября 2019 г.** тезисы или статью. Тезисы или статьи должны быть представлены по указанной электронной почте. Требования к оформлению представляемых материалов прилагаются. Полученные материалы могут быть опубликованы в электронном сборнике материалов конференции. **Оргкомитет оставляет за собой право отбора материалов, в том числе для выступления в секциях. Материалы не рецензируются и не редактируются.** Выступление на конференции осуществляется дистанционно в режиме видеоконференции.

Требования к содержанию и оформлению материалов для публикации: представляемые материалы обязательно должны содержать постановку проблемы. Если участник конференции имеет практический опыт решения задачи в рамках проблемы, в статье должны быть отражены способы решения поставленной задачи, основные результаты, выводы.

1. Электронный вариант файла заявки на участие в конференции с **обязательным указанием названия проблемной секции**. В заявке указать: Ф.И.О. участника полностью; адрес, контактный и мобильный телефон, факс, e-mail; место работы, должность, степень, звание; тема доклада.

3. Электронный вариант файла публикации, подготовленный для распечатывания на листах формата А4; с использованием текстового редактора Microsoft Word с расширением **.doc** или **.rtf** (файл должен быть назван русскими буквами по фамилии автора), набранной с использованием шрифта Times New Roman, 14 кегль через 1 интервал, выравнивание по ширине, все поля по 2,0 см, абзацный отступ – 1,27 см,

абзацы задаются автоматически, без переносов, таблиц, рисунков, графиков, табуляцию и пробелы не использовать; ссылки на источники в тексте, в круглых скобках. **НАЗВАНИЕ МАТЕРИАЛОВ ДОКЛАДА НЕ МОЖЕТ ДУБЛИРОВАТЬ НАЗВАНИЕ ПРОБЛЕМНОЙ СЕКЦИИ ИЛИ НПК.** Представленные на конференцию материалы сохранять следующим образом: ИвановаЛС-статья.doc, ИвановаЛС-заявка.doc.

Название статьи печатать прописными буквами по центру, без переноса слов, жирно, выравнивание по центру без отступа, точку в конце заголовка не ставить. Ниже, фамилия(и) и инициалы автора(ов); ученое звание, должность строчными буквами курсивом. Под ними название учебного заведения, местоположение – курсивом. Через 1 строку – текст статьи. Через 1 строку - надпись «Список литературы». После нее приводится список литературы в алфавитном порядке, со сквозной нумерацией, оформленный в соответствии с ГОСТ 7.0.5 – 2008. Ссылки в тексте на соответствующий источник из списка литературы оформляются в квадратных скобках, например: [1, с. 277]. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается.

Пример оформления материалов:

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНТЕРАКТИВНОЙ ДОСКИ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ

*Иванова Л.С., учитель начальных классов
МБОУ СОШ № 15 г. Уфа*

Представленные материалы должны быть тщательно научно и литературно отредактированы. Все материалы проверяются по системе «Антиплагиат». В случае присутствия неправомерных заимствований и отсутствия оригинальности статья не принимается. Статьи и тезисы, поступившие позднее указанных в информационном письме сроков, а также не удовлетворяющие требованиям к оформлению и тематике конференции, не принимаются и назад не высылаются.

По организационным вопросам обращаться к координаторам:

Телефон: (347) 292-12-66, центр электронного образования.

E-mail: pismo.irorb@yandex.ru

Оргкомитет конференции